



聚焦高质量发展 推进“百千万工程”

顺德召开群众教育工作推进会暨首期群众骨干培训班 206个村居万名群众同上一堂课

珠江商报讯 记者张泰银报道:3月1日,顺德区群众教育工作推进会暨首期群众骨干培训班在龙江镇甘竹滩党员教育基地召开...

育再延伸、再拓展、再提效,为“百千万工程”顺利推进提供思想武装支持。

办好农民夜校;讲师讲政策、书记谈思路、党员作表率、党群先锋队聚民意;举办学历提升班实现学历、能力“双提升”等。

“数”览群众教育 今年顺德准备这样干

- 100 即113个群众教育现场教学点。包括37个红色教育点、35个优秀制造业企业参观点、13个“百千万工程”典型村、18个自建房优秀案例和10个以水兴城美岸示范点,并把这113个点串珠成链,升级打造20条精品教育线路。

- 400 即统筹区、镇两级超400万元培训经费,升级打造20条精品教育线路。500 即今年计划开展超过500期培训班。依托区委党校、镇街党校、黄龙党员教育基地、顺德(西海)先锋学习中心等教学平台,实现群众教育的更广覆盖。3万 即计划今年将全区3万名群众骨干轮训一遍。

今年2月20日,区委基层治理领导小组1号文印发了《顺德区加强群众教育为“百县千镇万村高质量发展工程”提供思想武装支持的实施方案》...

在教育内容方面,主要抓好思想政治、“百千万工程”专题、“三农”和乡村振兴、农村基层治理和集体主义教育5项教育,让群众在思想政治觉悟提升的同时,进一步强化“共建共治共享”的集体意识...

顺德区区委常委、组织部部长潘伟华出席推进会并作动员讲话。他表示,新的一年,区镇村要三级联动办好群众教育,区镇强化资源保障,村居党组织强化组织实施,基层党支部强化教育引导...

顺德区第十七届人大常委会第三十次会议召开

珠江商报讯 记者李文杰报道:3月1日下午,顺德区第十七届人大常委会第三十次会议召开。区人大常委会党组书记、主任刘铭恩主持会议。

会议听取了区人民政府2023年法治政府建设年度报告;区人民政府关于报送《顺德区“十四五”规划纲要实施中期评估报告》的议案;区人民政府关于提请审议顺德区2024年区级政府投资项目年度计划的议案...

会议表决通过了《关于批准顺德区2024年区级政府投资项目年度计划的决议》,接受了个别区人大代表辞去佛山市顺德区第十七届人民代表大会代表职务的请求,并通过了有关人事任免事项。

顺德区2024年春季退役士兵光荣返乡 尽快转换角色 续写出彩人生



顺德区2024年春季退役士兵返乡,家人送上鲜花与拥抱。/佛山市新闻传媒中心记者林安迪摄

珠江商报讯 记者赖珊桦报道:“他早上8时多的高铁,下了车肯定肚子饿了,我们就带着保温杯装了饭菜来接他。”3月1日中午,家住陈村镇的黄先生与妻子、女儿早早地来到广州南站,在出站口翘首以盼...

这是顺德区2024年春季退役士兵返乡的接兵现场,与黄先生一样按捺不住期待的还有来自全区多个镇街的退役军人家属及朋友,在区退役军人事务局及各镇街退役军人服务站、军促会的指引下围站在出站口等待...

当日12时35分与13时25分,从江西南昌抵达广州南站的两辆列车先后靠站,46名退役士兵分批走出站台,目光快速寻找着亲属团里的熟悉面孔,微笑着举手招呼,又规矩地回到方阵中,完成最后的仪式...

现场,区退役军人事务局副局长刘永孙与区人民武装部副部长曾玉勇为退役士兵戴上绶带,希望他们不论是重返校园还是走上新的工作岗位,都要始终牢记军人品质和精神,做到退役不褪色、转业不转志,继续书写出彩的人生篇章。

随着一声“解散”,在场亲友与退役士兵迫不及待地双向奔赴,拥抱、亲吻、微笑、合影。“长高了,变高了,非常男子汉!”北滘退役军人家属林女士一边端详着儿子,一边忍不住夸赞;龙江镇退役军人陈锦添的朋友则高兴地为他提行李...

据悉,除了广州南站,当天还有多名顺德退役士兵抵达佛山西站、白云机场等地返回家乡,共计161人,陆续还会有退役士兵依次返乡。接下来,顺德将继续做好退役军人“全周期服务”,开展适应性培训、学历提升、技能培训、专场招聘等专项活动,帮助退役军人更快更好完成角色转换,顺利融入社会。

顺德一批国有物业“招婿”,焕新城市“老记忆” 今年要活化至少5个老旧建筑

珠江商报讯 记者叶芝婷报道:3月1日,“城市的种子”顺德区属国企物业资源推介会举行,一批国有物业资源推向市场,诚邀各界积极参与物业活化改造项目,共同探索物业盘活的新思路、新想法,助力城市老旧建筑焕发新生机。

顺德区顺融投资有限公司董事长、总经理梁泽辉表示,顺德区属国企深入推进物业活化项目,有助于保护和传承宝贵的文化遗产,也能为城市可持续发展提供更多的可能性。



顺德从2022年起便率先在佛山市开展鼓励社会力量参与老旧建筑活化建设文旅空间工作。图为由古建筑活化而成的乐从一如·文旅工作室。/资料图

近年来,顺德以广东顺控物业发展有限公司等区属国企为主体,持续推动国有物业资源盘活工作,成功激活了一批具有悠久历史的物业资源,如民信老铺、樺野私厨等,将老旧物业改造成集文化、艺术、商业于一体的新型空间。

“老物业的改造与利用,不仅是对历史的尊重和保留,也是对未来的探索和

创新。”顺德区顺融投资有限公司董事长、总经理梁泽辉表示,顺德区属国企深入推进物业活化项目,有助于保护和传承宝贵的文化遗产,也能为城市可持续发展提供更多的可能性。

当大推介会上,大良中区华盖路13号之一、容桂长堤路29号、顺峰山农旅旅游中心(生活区)等一批国有物业资源推向市场。广东顺控物业发展有限公司总经理胡嘉辉介绍,这批物业资源涵盖了住宅、商铺、办公、文娱等类型,希望以政府引导民间资本参与的模式,促进一批老旧物业活化利用起来,进一步提升物业管理水平。

文旅空间工作,取得了一定成效。据不完全统计,顺德已活化29个项目,建设了一批“接地气”的公共文化阵地、“有人气”的特色文旅项目、“很雅气”的文旅融合创意空间,打造了杏坛逢简和之梁公祠·和之美学馆、龙江左滩3500书屋、乐从一如·文旅、大良华德里·舍等优秀示范案例。今年,顺德提出推动不少于5个老旧建筑活化为文旅空间,让老城区焕发新活力。



与会嘉宾认真研究项目推介资料。/佛山市新闻传媒中心记者陈炳辉摄

运动达人为佛山50公里徒步打call 一起来感受城市建设新面貌

“今年给自己定的一个目标就是傍晚6时前走完全程。”胡嘉琪是一名运动达人,酷爱健身,时代中国总冠名特约“美丽佛山一路向前”——2024佛山50公里徒步报名渠道一开启,她就第一时间报名了顺德线,还悄悄给自己定了个小目标。

多越变越靓,尤其是沿途经过河滨、堤围,风景非常怡人。”2024佛山50公里徒步活动将于3月23日鸣枪开走,报名时间将持续到3月10日24:00。顺德线将充分展示“以水美城、以水兴城”成果,沿途经过“百里芳华”乡村振兴示范带(顺德)精华段南岸伦教段,20多公里的堤围沿线,让参与者可直观感受“百千万工程”下乡村振兴最新面貌。

迎接徒步活动,胡嘉琪透露,近期她除了继续健身以外,还会通过跑步等户外运动提升耐力,同时,她还建议大家带好补给物资,穿一双宽松舒适的运动鞋,“毕竟50公里距离比较长,建议参与者量力而为,根据自己的身体状况和当天天气情况来,能走多远就走多远,不要勉强。”她说,此前在50公里徒步活动中,沿途经过一些商铺,热情的商家和市民都会为参与者加油打气,氛围很好,对大家完

成目标有很大帮助。与胡嘉琪不同,市民公健、安琪则是第一次报名参加佛山50公里徒步活动。“因为这两年我都有健身,包括锻炼心肺功能、增加肌力等,所以想尝试一次50公里徒步,来检验一下健身效果。”公健说,虽然50公里徒步是他首次报名,但其实去年他也有参加顺德半程马拉松活动,在参与这些大型户外活动前,大家最好先充分休息好,调整好身心,“在顺德这座城市生活,有生

之年一定要参加一次50公里徒步活动。”喜爱登山等户外运动的安琪提醒,在徒步开始前一周,可尝试一些低强度的有氧运动,比如慢跑、骑自行车等,拉伸肌肉,可帮助身体更好地进入状态,如果真的要走完全程,建议带上登山杖。

实际上,这已经是她第四次参与50公里徒步活动了,早在2018年,刚刚大学毕业回到顺德的胡嘉琪就被徒步活动所吸引,“一路走来,我也见证了家

而为了以更好的状态

阳春三月,快邀三五好友,一起用脚步丈量城市发展巨变,感受顺德现代化城市建设新面貌。

文/佛山市新闻传媒中心记者邵炬

文/佛山市新闻传媒中心记者邵炬